2016年2月25日 星期四

见习编辑/范坤鹏 首席校对/江华 组版/陈晨

妻子患病失明,失去生活自理能力,嵩县好丈夫在病床前不离不弃,感动众网友-

# 他对妻子的真情感动网友 网友真诚的关怀温暖人心

□记者 郭秩铭/文 张斌/图

这是一个付出真情,又收获感 动的故事。

当灾难降临到爱妻身上后,嵩 县男子郭雪峰不仅对双目失明、失 去生活自理能力的妻子不离不弃, 还照顾得无微不至,他们的故事打 动众多网友。这两天,络绎不绝的 爱心人士赶到医院,为他们送去温 暖,郭雪峰深受感动。

#### 医院里,络绎不绝的人在 找"小静"

这两天,在位于嵩县车村镇的 嵩县第三人民医院里,不时有人 向医生、护士打听一名叫"小静" 的患者。

小静今年35岁,住在住院部的 二楼,因患有胶质母细胞瘤双目失 明,失去生活自理能力,她只能长期 卧床,靠输液维持现状。陪在她身边 照顾她的,是她38岁的丈夫郭雪峰。

小静和郭雪峰不认识大多数找 他们的人,这些人却能一眼认出他 们。找到小静后,他们有的在床前 询问小静的病情,鼓励安慰她;有的 拉着郭雪峰的手嘘寒问暖,表达关 心和敬意……

临走前,不少人硬把一些钱塞 到郭雪峰手中,然后说句"有啥困难 尽管说,我们过两天还来看你们"后 匆匆离去。

陌生人的关怀,感动了这对正经 历苦难的夫妇,但他们不知道自己的 故事早已感动了这些陌生人。

#### 厄运降临,好丈夫不离不弃

2010年,小静和家住嵩县车村 镇水磨村的郭雪峰结婚。

"我们俩很恩爱,婚后不久就有 了个儿子,日子过得很顺心。"回忆起 当时,郭雪峰的幸福之情溢于言表。

但是,2013年,厄运降临。当 年年初,小静怀了二胎,一家人欣 喜若狂。不久,小静出现了恶心、 头晕、视力模糊等症状,而且日益 严重。

2013年5月,郭雪峰带小静到 郑州检查,医生的结论是,小静患了 胶质母细胞瘤,这对这个本就不富 裕的家庭来说是一场灾难。尽管手 术和后续的治疗花费巨大,但郭雪 峰很坚定:"她是我老婆,砸锅卖铁 我也要给她治病。"

手术后不久,小静就双目失明 1,受手术的影响,她又不得不忍 痛做掉了孩子。没多久,小静的 病复发,医生对此也没有很好的 办法,郭雪峰只好带着她住进了 嵩县第三人民医院,靠输液维持

在小静患病后的多个日夜里, 郭雪峰始终陪在她身边,他放弃了 工作,把孩子交给父母照顾,在医院

别人帮忙他不放心,每天给妻



郭雪峰照顾妻子喝水

子抓药、按摩、喂饭、洗衣服,他把妻 子照顾得无微不至。"她是我媳妇,有 了她,才有完整的家。"郭雪峰说,他 从没想过放弃,他对妻子虽然没有海 枯石烂的誓言,但会始终默默陪伴。

# 一篇网帖,让郭雪峰在嵩 县网友间"火"了

由于长期住在医院,郭雪峰和医 生、护士们熟起来,除了日常照顾小 静,他常会去帮医生抬病人、帮护士 抬氧气瓶等。医生、护士们对他俩也 很照顾,想尽办法帮他们减少医疗 费,出去买饭也会多带一份。

时间久了,慢慢有人了解到郭 雪峰夫妇的情况,到医院看望他们, 并在经济方面伸出援手。郭雪峰想 报答他们,却想不出自己能拿出什 么东西。一番考虑后,他拿起了针, 制作十字绣送给帮助过自己的人, 这样也不耽误照顾小静。

前不久,有人得知了郭雪峰和 小静的故事,到医院拍了一组照片, 并以《一个绣十字绣的男人》为题, 发到了网上。

故事打动了嵩县的网友,很快, 这个网帖在百度嵩县贴吧、车村网、 微信朋友圈等被纷纷转发,越来越多 的嵩县网友知道了他们的故事。

## 爱心不断涌来,温暖困境 中的一家人

"在网上看到这个事儿后,我除

了到医院,还专门到郭雪峰老家了 解情况。"深受感动的车村网负责人

包迎乐把他们的故事发到车 村网上后,不少网友都到医院看望 了他们。在得知郭雪峰一家目前 几乎没有经济来源,因为给小静治 病已经负债累累后,网友们自发组 织捐款,还在正月十五包好饺子送 到医院。

包迎乐说:"有一名在北京打 工的老乡年龄挺大了,不会用微 信,听说事情后专门跑到邮局汇 过来几百元。"

"郭雪峰对妻子始终不离不弃, 社会很需要这种正能量。"闻讯后前 来的车村镇居民楚天光说,他家就 在附近,以后会经常过来帮忙。

"没想到会有这么多好心人来 帮助我们。"郭雪峰说,这个乐观的 男人在向我们介绍妻子的病情和一 家人经历的困难时很平静,却在说 起受到好心人无私帮助时哽咽了。 在短短两三天里,他就收到了网友 们的捐款六七千元,已经记不清有 多少人来看望过他们。

"大家的帮助,让我更坚定了治 好我媳妇的想法。"郭雪峰说,"她输 液太多,身上浮肿得找不到血管,每 次扎针都很难,镇上医疗条件有限, 我现在最大的愿望是找到治疗她的 方法。"

(感谢网友"启海"提供线索)

# 后续报道

# 我市旅游业如何避免 春节长假"早餐荒"?

餐饮、旅游业内人士 和学者纷纷支招

#### □记者 陈耀玑

日前,本报关于外地游客春节来洛遇 到"早餐荒"的报道(详见2月18日A08 版),引发餐饮、旅游业内人士和学者的关 注,大家纷纷支招。

### 餐饮业商家: 希望得到宣传和推荐

洛阳大酒店、友谊宾馆等一些星级酒 店,春节期间以不调价或降价吸引游客。 例如,友谊宾馆推出了系列优惠活动,不仅 下调房价,还免费供应自助早餐。

我市一家连锁餐饮企业的负责人表 示,如果政府和主管部门能在春节期间对 商家进行宣传和推荐,就很容易调动大家 的积极性。

在唐宫路小商品市场旁边开汤馆的梁 先生则称,如果政府给春节期间开门营业 的商家一定的补贴或有固定客源等"看得 见"的实惠,可能有很多人愿意提前开门 营业。

#### 主管部门:提前收集商家营业信 息,完善相关服务

市旅发委行业监督管理科相关负责人 说:"这折射出商家与游客供求信息的不对 称。春节来洛的游客每年都在增加,在明 年春节前,我们可以提前收集早餐店的营 业信息,愿意营业的商家可以通过网站、电 话、微信公众号等与我们联系,我们登记后 会利用网络、报纸及新媒体等渠道告知游 客,同时将春节期间营业商家的名单送到 旅游热线中心,游客既能上网搜索,又可拨 打12301服务热线咨询。"

-名旅游业内人士建议,商家不妨对 相关手机订餐软件及一些提供当地生活 服务资讯的网站加以利用。

洛阳师范学院社会学者安锋则认为, 旅游主管部门可以选择一些小但有特色 的早餐店进行推荐,形成品牌效应;本地 媒体可以针对不同游客群体的需求,提供 不同的资讯和服务;商家可以通过一些比 较受欢迎的新媒体推销自己。

